
Η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία στηρίζει την πάλη
ενάντια στην απλήρωτη εργασία

Η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά καταγγέλλει την κρατική επίδειξη
αυταρχισμού στο πλευρό των εργοδοτών, σε βάρος απλήρωτων και ανασφάλιστων
εργαζομένων. Στην κινητοποίηση που έγινε την Μ. Τρίτη 15/4 έξω από την επιχείρηση
«Φούρνος του Λάμπρου», στην οδό Αγ. Δημητρίου, για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων των
εργαζομένων, η αστυνομία έκανε επέμβαση και προχώρησε σε 4 αναίτιες προσαγωγές, καλύπτοντας με
αυτόν τον τρόπο τις ασυδοσίες του εργοδότη, κρίνοντας στην πράξη παράνομη τη διεκδίκηση των
νόμιμων δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Η συγκέντρωση αλληλεγγύης από εργαζόμενους, νέους, συνδικάτα και συνδικαλιστές έξω από το
αστυνομικό τμήμα Λευκού Πύργου, όπου μεταφέρθηκαν οι 4 αγωνιστές είχε αποτέλεσμα και τελικά
αφέθηκαν ελεύθεροι χωρίς να τους απαγγελθούν κατηγορίες. Τις κινητοποιήσεις στήριξαν και η
Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά, καθώς και η Ανταρσία στη Θεσσαλονίκη για
την Ανατροπή.

Η μνημονιακή λαίλαπα κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ γίνεται ο δρόμος για να ρίξει η εργοδοσία τα βάρη
της κρίσης στους εργαζόμενους με δουλειά σε συνθήκες γαλέρας, χωρίς διαλείμματα, με απλήρωτες
υπερωρίες, χωρίς άδειες και με μειωμένα ένσημα, εργοδοτική τρομοκρατία. Εκμεταλλευόμενοι την
τεράστια ανεργία, οι εργοδότες εκβιάζουν τους υπαλλήλους τους, προκειμένου να τους αφαιρέσουν
ακόμη περισσότερα από τα ήδη κουτσουρεμένα λόγω των μνημονίων δικαιώματα. Στηρίζονται σε αυτό
από τη διάλυση και υπολειτουργία των ελεγκτικών μηχανισμών, την κατασυκοφάντηση και καταστολή
της συνδικαλιστικής δράσης και της οργάνωσης των εργαζομένων.

Περιφερειάρχης, δήμαρχος και οι υποψήφιοι της κυβέρνησης και των φασιστών υμνούν από το
πρωί ως το βράδυ την εργοδοσία, ευθυγραμμιζόμενοι με την κυβερνητική προπαγάνδα περί
«αποποινικοποίησης της επιχειρηματικότητας», δηλαδή την κήρυξη πολέμου στους εργαζόμενους,
την ελευθερία και τα δικαιώματά τους. Δε θα δεχτούμε το «νόμος είναι το κέρδος του αφεντικού».
Παλεύουμε για ένα νέο δυναμικό και μαχητικό συνδικαλιστικό εργατικό κίνημα που θα συγκρουστεί με τις
αντεργατικές και αντιλαϊκές πολιτικές, θα ανατρέψει τη βαρβαρότητα που ζούμε καθημερινά στην
ανεργία και στους χώρους εργασίας.

Δήλωση του υπ. περιεφερειάρχη με την Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά, Θαν.
Αγαπητού

Δήλωση του υπ. δημοτικού συμβούλου με την Ανταρσία στη Θεσσαλονίκη για την Ανατροπή,Μπ.
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